



一下雨地下室都是污水 自费找人排查发现窞井堵了 相关部门：将现场查看并尽快解决

本报讯(记者 汪永森 实习生 李艺源)“雨天一到,院子里都是污水,还往地下室里灌,我们的生活和经营都受到了影响,这个问题自己又处理不了,希望你们能帮忙督促一下。”近日,闫女士向本报“市民热线”反映,京广路与航海路交叉口西南角排污管道内部淤塞,导致相邻小区的院子和地下室被灌进污水,希望有关部门采取措施解决排污问题。

昨日上午,记者来到京广路与航海路交叉口西南角区域,在地铁5号线B出口外的空地上找到闫女士所说的窞井,但天气晴朗周边未见污水外溢的痕迹。闫女士则称,一遇雨天,污水就从院内窞井溢出并倒灌进地下室。

闫女士说,今年5月

底,她发现楼外下雨地下室有污水渗入,联系管道疏通人员前来维修,但院内下水管道被疏通后,污水倒灌问题仍然存在,之后才知道地铁站外的窞井可能存在排污不畅的情况,随后将问题反映给了多个部门。

6月7日,闫女士自费聘请专业的清淤疏堵人员,机器人进入管道内部寻找堵塞的位置,其提供的视频显示机器人在管道内部发现了砖石、钢筋等建筑垃圾,污水流速因此受到了影响,解决方案则需要将地面掀开,重新铺埋管道。

昨日下午,记者将问题反映给二七区城管局和郑州市12319城管服务热线,工作人员表示已对该处问题进行详细记录,将派员到场查看并联系求助人,尽快解决问题。

王府坟菜市场门口 信号灯不亮一个多月了 人车混行不安全,赶紧修修吧



王府坟菜市场门口人车混行场景

本报讯(记者 韩思萌 文/图)近日,市民向本报反映,沙口路与王府坟南街交叉口王府坟菜市场门口信号灯不亮已经一个多月,人车混行,易出交通事故,希望相关部门尽快维修。

昨日10时,记者来到王府坟菜市场门口,看到机动车与非机动车、行人混行,交通秩序差。

记者现场观察,由于信号灯不亮,一些车辆途经此处,不减速行驶。由于菜市场附近有多个居民小区和金水区沙

口路小学,特别是早晚交通高峰时段,人员和车流量很大。“来王府坟菜市场买菜,信号灯不亮,一些司机路过这里不刹车,过马路提心吊胆的。”家住附近明珠小城的陈女士说。

记者致电郑州市数字城管监督平台反映情况,客服人员表示,市民反映的沙口路王府坟菜市场门口信号灯由郑州市金达建设发展有限公司负责,已经与该公司沟通,会尽快安排工作人员前往维修。

深夜成群飙车玩翘头 电摩少年将马路变秀场

安全隐患很大,需多方联动发力治理



加速、烧胎、翘头……各种危险动作轮番在马路上演,一辆接着一辆,每当做出危险的动作时,路边的“观众”会及时送上喝彩和掌声。近日,市民向本报“市民热线”反映,每天晚上奥体中心附近马路上“表演”成了这群少年的固定“工作”,他们冒着生命危险制造独属于自己这个年龄的精神狂欢,也给路人带来了危险和不安。



扫码看视频

飙车聚集现场不时有水泥罐车等大型车辆驶过

深夜马路飙车 上百人现场围观

8月14日20时30分,在郑州市中原区丹水大道上,不断有十几岁的少年骑着电动车来到此处。他们三五成群,驾驶着所谓的“战车”肆无忌惮地在马路上穿行。路面上十几米的刹车痕迹替他们诉说着往日的疯狂。

一个小时后,越来越多的少年开始在这里聚集,他们自觉地站在马路两边,不一会儿便形成了上百人的

“观众席”,而表演者做着“表演”前最后的准备。

顺着众人的目光望去,只见一辆红色的电动车突然蹿出,行驶一段距离后,车头便离开地面,开始“翘头”行驶。在翘头的过程中,驾驶人蹲在车座上,车身几乎与地面垂直,路边的“观众”不断发出惊讶声。在惊讶声中,各种动作轮番上演,载人翘头、烧胎加速等危险动作层出不穷。

当问到路边的少年车能跑多快时,他们称车都是新国标,跑不快,而且全是原装车,没有经过改装,说完后便快速离开。在骑车离开时,所说符合新国标的车辆加速异常迅速,行驶速度也远远大于每小时25公里。

“这群小孩几乎天天来这里,骑的电动车速度非常快,每次来的人还不少,整个马路上浩浩荡荡的全是骑车的小孩。”王先生说。

警察治理飙车 有人拍视频直播

22时左右,人们突然朝一个地方跑去,不断有人喊着“有人被抓了、有人被抓了”。与此同时,数十辆电摩冲出,骑车的人不断喊着“跑跑跑……”

“昨天就有人被抓了,听说是3个女孩,她们玩得太危险了。”看热闹的一名少年说。

这样的剧情几乎天天上演,由于电动车速度快,而且

人很多,相关部门很难进行有效的打击。与相关部门“斗法”,成了电摩少年的又一兴奋点。

“家人们、老铁们,看啊,又有人被抓了,这次算运气不好。”在交警治理时,不少人拿起手机现场直播治理行动。

在网络视频平台上,搜索飙车、翘头被抓等关键词,会出现大量视频。这

类视频热播背后是流量的诱惑。

为了逃避警察的治理,电摩少年的警惕性非常高,有时会专门在附近转圈看看有没有被抓的“危险”。“他们在看到警察刚出现时,会跑到一个地方,把电动车停在那里。”现场“观众”说,这是为了不让自己的车子不被警察拖走,然后再骑着共享单车或走路过来看热闹。

治理飙车需多方联动

这场“狂欢”一直持续到午夜前后。

丹水大道附近是不少市民晚上散步健身的去处,电摩少年在马路上飙车穿行增加了发生交通事故的概率。“现在出来散步都要绕开这里,这群小孩骑得太快了,还玩危险的动作,不光对出行的人有危险,他们自己也有摔伤的危险。”附近居民梁先

生说。

在丹水大道上,晚上经常有大货车经过,而这些大货车正好路过这群少年的“秀场”。大货车的盲区本来就多,再加上光线黑暗,非常危险。

此外,在丹水大道上,有几处路面正在维修,路上有不少围挡,加之经过改装的电动车速度较快,刹车距离较长,也易发生撞击危险。

改装电动车本身也较为危险,整车重量的改变会影响车辆操控和制动性能,电路的改动容易出现短路,从而引发自燃。

这场看似炫酷的表演,背后危险重重。治理飙车需多方联动,共同发力,不能让马路成为飙车的秀场。

记者 任思领/文
李新华 图/视频